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FICHA TÉCNICA 
 

La encuesta se ha realizado a una muestra nacional de la población española 

mayor de dieciocho años y ambos sexos, residente en la península, islas 

Baleares e islas Canarias, pero excluídas Ceuta y Melilla. Se trata de una 

muestra polietápica, estratificada por Comunidades Autónomas y grupos de 

hábitat. Es estadísticamente representativa con un nivel de confianza del 95,5 

por 100 y un margen de error de ±2,7 para datos globales. Tamaño muestral: 

1.200. 

 

El trabajo de campo se ha llevado a cabo entre los días 10 y 19 de septiembre 

de 1988, mediante la aplicación de un cuestionario de entrevistas personales 

en los domicilios. La selección final de los entrevistados se ha hecho según el 

sistema de rutas aleatorias en el marco de la sección electoral y cubriendo 

cuotas pro sexo y grupos de edad. 

 

El trabajo de campo ha sido realizado por un equipo de 98 encuestadores bajo 

la supervisión de 24 coordinadores zonales y del servicio central de OYCOS  

en Madrid. 

 

El proceso de datos ha sido realizado en el centro de cálculo ODEC-UNITEC, 

de Madrid 
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P. 1. En su opinión, y por lo que al respecto puede Vd. saber, 
a lo largo de estos últimos dos o tres años el funcionamiento 

de la Administración de Justicia española ha... 
Mejorado mucho 3 
Mejorado algo 16 
Permanecido más o menos igual 16 
Empeorado algo 17 
Empeorado mucho 8 
NS/NC 10 

 
 
 
 
 
 
 
 
P. 2. Por lo que Vd. pueda saber, ¿cómo puntuaría Vd. entre 1 “Muy mal” y 

5 “Muy bien” la forma en que funcionan hoy en España...  
 1 2 3 4 5 X NC 

Las  Cortes (el Parlamento) 7 16 45 15 3 2.88 14 
La Administración (los 
funcionarios) 

12 25 36 15 2 2.68 10 

El Gobierno(del Estado) 13 19 38 17 3 2.77 10 
Los Tribunales de Justicia 13 22 36 13 2 2.62 14 
Los Ayuntamientos 8 19 42 19 4 2.91 8 
Los Gobiernos de las Autonomías 8 18 39 17 3 2.87 15 
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P. 3. En qué medida diría Vd. que, en general, le inspiran hoy confianza, 
es decir, sensación de que uno puede confiar en ellos... (Expréselo con 

una puntuación entre 1 y 5).  
 Muy 

poca 
1 

2 3 4 Mucha 
5 

X NC 

Las Cortes (el 
Parlamento) 

11 16 35 23 5 2.9 10 

Los sindicatos 13 19 32 19 5 2.82 12 
La policía  11 15 33 29 8 3.10 4 
El Defensor del Pueblo 9 9 30 31 9 3.25 12 
El Gobierno 14 19 38 19 4 2.78 6 
Los funcionarios 11 26 38 14 3 2.67 8 
Los Ayuntamientos 7 22 39 22 4 2.94 6 
Los Tribunales de 
Justicia 

14 21 36 16 3 2.69 10 

Los empresarios 15 24 36 14 3 2.64 8 
La Iglesia 16 18 27 22 9 2.90 8 
La Seguridad Social 20 27 31 12 4 2.51 6 
Los políticos 28 30 28 5 1 2.15 8 
Los militares 21 23 30 13 4 2.51 9 
La prensa 10 20 38 18 4 2.85 10 
La televisión 18 26 35 10 3 2.52 8 
Los partidos 24 30 30 6 1 2.26 9 
El Rey 5 5 24 36 23 3.71 7 
 
 
 
 

P. 4. En la actualidad, ¿diría Vd. que el gobierno trata de 
influir o de presionar sobre la Administración de Justicia 

española? 
Con frecuencia 23 
Alguna vez 41 
Nunca o prácticamente nunca 20 
NS/NC 16 
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P. 5. Y en todo caso, ¿hasta qué punto diría Vd. que los 

tribunales de Justicia españoles son hoy, en su 
funcionamiento cotidiano, efectivamente independientes de 

los intereses y presiones del gobierno? 
Totalmente independientes 11 
Básicamente independientes 30 
Más bien poco independientes 31 
Muy poco independientes 14 
NS/NC 14 

 
 

P. 6. En general, ¿diría Vd. que los tribunales españoles 
suelen ser imparciales, cualquiera que sea el caso que 

tengan que juzgar o las personas implicadas en el mismo? 
Sí, en general suelen ser imparciales 49 
No, en general no suelen ser imparciales 39 
NS/NC 12 

 
 

P. 7. A continuación voy a leerle unas frases. Para cada una de ellas le 
ruego que me indique si está Vd. muy de acuerdo, bastante de acuerdo, 

en parte de acuerdo y en parte en desacuerdo, bastante en desacuerdo o 
muy en desacuerdo. 

 MA BA PA/PD BD MD NS/NC 

Las leyes deben ser obedecidas 
simplemente porque son leyes 

15 30 29 14 10 2 

Habría que restablecer la pena 
de muerte para algunos delitos 

15 24 20 13 23 5 

Con más mano dura se acabaría 
el problema de la creciente 
criminalidad 

22 33 24 8 10 3 

No debemos obediencia más que 
a las leyes razonables 

13 27 27 18 9 6 

En los pleitos, por lo general, 
suele terminar dándose la razón 
a quien la tiene 

6 24 37 18 10 5 

En ningún caso puede estar 
justificado tomarse la justicia por 
la propia mano 

29 30 18 10 9 4 
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P. 8. Desde hace algún tiempo se habla mucho del peligro e 
inseguridad en la calle y del aumento de la delincuencia en 
general. Cree Vd. que es verdad o que la gente exagera las 

cosas? 
Es verdad 82 
La gente exagera 16 
NS/NC 2 

 
 

P. 9. Y respecto del año pasado, ¿cree Vd. que la seguridad 
en la calle ha aumentado, ha disminuido o sigue igual? 

Ha aumentado  35 
Ha disminuido 18 
Sigue igual 43 
NS/NC 4 

 
 

P. 10. Hay quien dice que, en la actualidad, existe por parte de 
las autoridades más preocupación por los derechos de los 
delincuentes que por los de las víctimas de los delitos. En 

líneas generales, ¿hasta qué punto está Vd. de acuerdo con 
esa afirmación? 

Mucho 15 
Bastante 30 
Regular 28 
Poco 13 
Muy poco o nada 7 
NS/NC 7 

 
 

P. 11. En todo caso, y en general, ¿se siente adecuadamente 
protegido/a frente a delincuentes y criminales? 

Claramente sí 3 
Más bien sí 14 
A veces sí, a veces no 27 
Más bien no 28 
No, en absoluto 27 
NS/NC 2 
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P.12. En concreto, ¿cómo se siente Vd. de protegido frente a la 

delincuencia por... 
 Mucho Bastante Regular Poco Nada NS/NC 

La policía  4 26 36 22 10 2 
Los fiscales 1 15 32 23 13 16 
Los jueces 1 15 34 24 13 13 
Las leyes 3 21 33 24 12 7 
El gobierno 2 14 34 27 18 5 
Los periódicos 3 13 33 21 18 12 
 
 
P. 13. Voy a leerle ahora una lista de delitos. Quisiera que me dijera de los 

posibles castigos anotados en esta tarjeta, cuál considera Vd. justo y 
adecuado en cada caso. (Ver clave al final del cuestionario) 

 1 2 3 4 5 6 NS/NC 
Robo de objetos en su vivienda 
(desvalijamiento, rotura de 
muebles, etc) 

0 4 6 16 42 19 13 

Fraudes y estafas sin violencia 0 3 8 15 41 18 15 
Robo del coche 0 3 5 13 39 26 14 
Atraco a mano armada en su 
vivienda, con heridas o lesiones 
graves a Vd. o a alguno de sus 
familiares 

5 31 25 21 7 0 11 

Atraco a mano armada en la calle, 
con heridas o lesiones graves, a 
Vd. o a alguno de sus familiares 

5 32 24 20 6 0 13 

Robo o atraco con asesinato 22 53 11 3 1 0 10 
Violación 16 48 15 7 3 1 10 
Evasión de extranjero de grandes 
capitales 

1 20 26 21 11 5 16 

Grandes estafas con muchos 
perjudicados 

1 24 30 20 8 2 15 

Robo de un bolso por el sistema del 
tirón 

0 2 5 11 34 37 11 

Atraco de un navajero en la calle, 
en el que nadie resulta herido 

0 4 5 14 43 23 11 

Tráfico en la calle de heroína en 
pequeña escala, por papelinas 

5 17 13 18 24 11 12 
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P. 13.1. En general, ¿diría Vd. que las penas que establecen 

nuestra leyes para quienes cometen delitos son... 
Demasiado duras 5 
Demasiado blandas 59 
Adecuadas 21 
NS/NC 15 

 
 

P. 14. ¿Con cuál de las tres frases siguientes sobre los 
delincuentes tiende Vd. a estar más de acuerdo? 

Los delincuentes deberían ser tratados más 
como enfermos que como criminales 

10 

Llamanos delincuentes a quienes no son, 
en realidad, sino víctimas de un orden 
social injusto 

20 

Los delincuentes son, en general, 
conscientes de o que hacen y deben por 
tanto ser castigados de acuerdo con la ley 

64 

NS/NC 6 
 
 

P. 15. En su opinión, ¿se castiga adecuadamente en la 
actualidad a los que cometen delitos? 

Por lo general sí 20 
A veces sí y a veces no 39 
Por lo general no 34 
NS/NC 7 

 
 

P. 15. 1. ¿De quién cree Vd. que es principalmente la culpa de 
que no se les castigue suficientemente? 

De la policía  5 
De las leyes 34 
De los fiscales 2 
De los jueces 18 
Del gobierno 20 
De los políticos 3 
De los abogados 2 
Otra respuesta 8 
NS/NC 8 
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P. 16. ¿Con qué opinión está Vd. más de acuerdo: con que, 
según los jueces, los sospechosos de haber cometido un 

delito estén en libertad hasta que se celebre el juicio, o con 
que hasta ese momento permanezcan en prisión? 

En libertad 27 
En prisión 57 
NS/NC 16 

 
 

P. 17. ¿Cree Vd. que el  consumo de droga debería ser delito? 
En todos los casos 63 
En el caso de las llamadas drogas duras, 
solamente 

23 

No debe ser delito 11 
NS/NC 3 

 
 

P. 18. ¿Y hasta qué punto estaría Vd. de acuerdo con que se 
legalizase (es decir, que dejase de ser delito) la venta de 

droga? 
Mucho 5 
Bastante 5 
Regular 6 
Poco 14 
Nada 67 
NS/NC 3 

 
 

P. 19. En este año se han celebrado algunos juicios que han 
dado mucho que hablar, como por ejemplo, el de la colza o el 

de la desaparición de “El Nani”. Vd., personalmente, ¿ha 
prestado mucha, bastante, regular, poca o ninguna atención a 

las noticias e informaciones sobre esos juicios? 
 J. colza J. “El Nani” 

Mucho 10 12 
Bastante 27 30 
Regular 27 26 
Poca 17 16 
Muy poca o ninguna 14 13 
NS/NC 4 4 
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P. 20.  En su opinión personal, y por lo que haya podido 
saber, ¿cómo diría Vd. que han llevado esos juicios los 

jueces encargados de juzgarlos? 
 J. colza J. “El Nani” 

Muy bien 2 6 
Bien 19 26 
Regular 26 23 
Mal 16 12 
Muy mal 6 6 
NS/NC 31 27 

 
 

P. 21. Diría Vd. que, tras estos juicios, la confianza de la gente 
en la Administración de Justicia española... 

Ha mejorado 14 
Sigue igual que antes 55 
Ha empeorado 17 
NS/NC 14 

 
 

P. 22. En este año han tenido lugar también juicios, por 
corrupción, contra algunos jueces y policías. En esos casos 

¿cree Vd. que los tribunales de Justicia han actuado 
exactamente igual que cuando juzgaban a otro tipo de 

acusados o que han hecho diferencias? 
Han actuado igual 51 
Han hecho diferencias 25 
NS/NC 24 

 
 

P. 22.1. ¿En qué han hecho diferencias? 
(Agrupación en categorías de las respuestas literales obtenidas) 

 Porcentaje sobre 
quienes perciben 

diferencias 

Porcentaje sobre 
total de la muestra 

Mejor trato, favoritismo 41 10 
Trato más severo 15 4 
Penas más bajas 13 3 
Se juzgan ellos mismos, parcialidad 9 2 
Mayor publicidad en esos casos 6 2 
Otras respuestas 16 4 
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P. 23. Ultimamente se oye hablar y discutir acerca de la posible 
existencia de corrupción en la Justicia española. Vd. personalmente, y 

por lo que pueda saber, ¿diría que en nuestra Administración de 
Justicia hay mucha, bastante, regular, poca o muy poca corrupción? 

Mucha 5 
Bastante 16 
Regular 17 
Poca 26 
Muy poca 6 
No sabe 21 
NC 8 

 
 
 
 

P. 23.1. ¿Podría indicarme en qué tipo de hecho o situación está Vd. 
pensando? 

(Agrupación en categorías de las respuestas literales 
obtenidas)  

 Porcentaje sobre 
quienes contestan 

“mucha”, “bastante” o 
“regular” en P. 23 

Porcentaje 
sobre total 

de la 
muestra 

Se venden 20 8 
Abuso de poder, influencias, intereses y falta 
de igualdad ante la ley 

19 7 

Policías que encubren y venden droga 12 5 
Caso “El Nani” 6 2 
Corrupción, en general 5 2 
Juicios impredecibles 4 1.5 
Discriminación económica y social 4 1.5 
Caso Ruiz-Mateos 4 1.5 
Estafas 3 1 
Otras respuestas, de tipo muy variado, no 
agrupables, y mencionadas por menos del 2 
por 100 

23 9 
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P. 23.2. Más específicamente, ¿diría Vd. que entre los abogados hay 
mucha, bastante, regular, poca o muy poca corrupción? ¿Y entre los 

fiscales? ¿Y entre los jueces? ¿Y entre los secretarios de los Tribunales? 
¿Y entre el personal auxiliar de los Juzgados? 

 M B R P MP NS/NC 

Abogados 10 25 37 17 3 8 
Fiscales 6 18 37 18 5 16 
Jueces 8 23 39 16 3 11 
Procuradores 6 17 33 15 4 25 
Secretarios 6 17 27 21 10 19 
Personal auxiliar 5 16 28 20 14 17 
 
 

P. 24. En todo caso, el nivel de corrupción en la 
Administración de Justicia le parece a Vd. que es hoy mayor, 

igual o menor que el que podía haber hace diez o quince 
años? 

Mayor 23 
Igual 38 
Menor 20 
NS/NC 19 

 
 

P. 25. Hablando ahora de las cárceles españolas, hay quienes 
dicen que son demasiado duras y que imponen a los internos 

castigos adicionales a la privación de libertad. Otros, en 
cambio, opinan que el trato a los presos es demasiado blanco 
y que deberían ser tratados con mayor disciplina. ¿Con cuál 

de estas dos opiniones está Vd. más de acuerdo? 
Son demasiado duras 26 
Son demasiado blandas 43 
NS/NC 31 

 
 

P. 26. En líneas generales, y por lo que Vd. pueda saber, ¿ 
diría Vd. que la Administración de Justicia española cuenta 

con los medios precisos (en cuanto a instalaciones, 
instrumentos, personal) para llevar a cabo su labor, o que le 

faltan medios? 
Cuenta con los medios precisos 19 
Le faltan medios 53 
No puede opinar 25 
NS/NC 4 
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P. 26. 1. Concretamente, ¿qué cree Vd. que le falta? 
 

 SI NO NS/NC 
Más jueces 78 16 6 
Mejores instalaciones 83 10 7 
Más personal auxiliar 84 8 8 
Instrumentos más modernos 79 10 11 

 
 

P. 27. En la investigación de delitos y crímenes, ¿cree Vd. que 
la policía debería actuar exclusivamente a las órdenes del 

juez encargado del caso, o que es mejor que jueces y policías 
trabajen por separado? 

A las órdenes del juez 45 
Por separado 34 
NS/NC 21 

 
 

P. 28. En todo caso, y según su impresión personal, ¿diría 
Vd. que en la actualidad, en nuestro país, jueces y policías 

funcionan de forma compenetrada o que a veces se 
entorpecen? 

De forma compenetrada 18 
A veces se entorpecen 61 
NS/NC 21 

 
 

P. 29. Según lo que Vd. pueda saber o haber oído al respecto, 
¿diría Vd. que el trato que la gente como Vd. recibe cuando 
va a un juzgado o tribunal por parte de quienes allí trabajan 

es igual, mejor o peor que el que recibe en otras oficinas 
públicas, como, por ejemplo, Ayuntamientos, Ministerios u 

organismos dependientes de éstos? 
Mejor 4 
Igual 62 
Peor 13 
NS/NC 21 

 



 

C.G.P.J. 
Cuarto Barómetro Externo de Opinión  
Año, 1.988 

13 

CONSEJO GENERAL DEL PODER JUDICIAL

 
 
 

P. 30. ¿Ha tenido Vd. ( o alguien de su familia inmediata) 
alguna vez contacto personal con el mundo de la Justicia 

(como demandante, testigo, demandado, etc.) 
Sí 26 
No 71 
NS/NC 3 

 
 

P. 30.1. Tras ese contacto, ¿su impresión sobre el 
funcionamiento de la Justicia mejoró, empeoró o siguió como 

antes? 
Mejoró 14 
Empeoró 31 
Siguió como antes 51 
NS/NC 4 

 
 

P. 31. ¿ Y ha acudido alguna vez al despacho de un abogado 
para consultar algún problema de tipo jurídico? 

Sí 36 
No 63 
NS/NC 1 

 
 

P. 32. Vd. personalmente, ¿ha sido víctima de algún delito o 
intento de delito en los últimos doce meses? 

Sí 15 
No 84 
NS/NC 1 

 
 

P. 33. ¿Y algún amigo o familiar suyo? 
Sí 32 
No 64 
NS/NC 4 
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P. 34. Si un amigo suyo extranjero le preguntase qué es lo 

que hacen (para qué sirven) los fiscales en nuestro sistema 
de administrar justicia, ¿sabría Vd. darle una respuesta 

aunque fuera aproximada o realmente no sabría qué decirle? 
Le daría una respuesta 36 
No sabría que decirle 57 
NS/NC 7 

 
 

P. 35. (SÓLO A LOS QUE DICEN QUE SABRIAN DAR UNA RESPUESTA) 
Más o menos, ¿qué es lo que diría Vd.? 

(Agrupación en categorías de las respuestas literales 
obtenidas) 

 Porcentaje sobre quienes  
dicen que sabrían dar una 

respuesta 

Porcentaje 
sobre total de 

la muestra 

Son los acusadores públicos 39 14 
Representantes y defensores del interés 
público, 

14 5 

Los que instan para que actúe la ley y 
proponen las penas 

9 3 

Defensores del Estado 8 3 
Ayudan al juez buscando pruebas 8 3 
Determinan la culpabilidad o inocencia de 
los acusados 

7 3 

Administran justicia 8 3 
Abogados de la parte demandante 4 2.5 
Otras respuestas, de índole muy variada, 
no agrupables, y mencionadas por menos 
del 2 por 100 

3 1.5 

 
 

P. 36. En todo caso, en su opinión personal, los fiscales en 
nuestro país funcionan... 

Muy bien 0 
Bien 19 
Regular 39 
Mal 6 
Muy mal 2 
NS/NC 34 
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P. 37. ¿Ha oído Vd. hablar del Consejo General del Poder 
Judicial (CGPJ)? 

Sí 53 
No 42 
NS/NC 5 

 
 

P. 37. 1. ¿Sabe Vd. qué es exactamente? 
Da una contestación correcta (El órgano de 
gobierno de la Administración de Justicia, 
el organismo del que dependen los jueces 
y tribunales, etc.) 

21 

No lo sabe o da una contestación 
claramente incorrecta 

79 

 
 

P. 37.2 (SOLO PARA LOS QUE DAN UNA RESPUESTA 
CORRECTA EN P. 37.1) ¿Y cómo evaluaría Vd. en conjunto, y 

por su impresión personal, el funcionamiento del Consejo 
General del Poder Judicial en estos años? (Expréselo por 

medio de una puntuación entre 1 y 5, equivaliendo 1 a “muy 
mal” y 5 a “muy bien”) 

1 2 3 4 5 NS/NC 
2 9 44 28 2 15 

 
 

P. 37. 3.(SOLO PARA LOS QUE DAN UNA RESPUESTA 
CORRECTA EN P. 37.1) ¿Hasta qué punto diría Vd. que el 
Consejo General del Poder Judicial es independiente del 

Gobierno en sus actos y decisiones? 
Mucho 4 
Bastante 30 
Regular 31 
Poco 21 
Muy poco 8 
NS/NC 6 
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P. 38. Imagine una escala del 0 al 10 en la que el 0 fuese el 
equivalente a una posición ideológica de extrema izquierda y 
el 10 a una posición ideológica de extrema derecha. ¿En qué 

lugar de esa escala se situaría Vd.? 
Extrema izquierda 0 1 
1 2 
2 7 
3 12 
4 15 
5 17 
6 6 
7 5 
8 4 
9 2 
Extrema derecha 10 1 
NS/NC 26 

 
 
 
 

P. 39. En todo caso, ¿con cuál de los siguientes grupos o 
ideologías políticas se siente Vd. más identificado? 

Franquista 3 
Conservador 9 
Liberal 5 
Liberal-conservador 5 
Demócrata –cristiano 5 
Social-demócrata 8 
Socialista 23 
Comunista 4 
Otros 2 
NS/NC 33 
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P. 40. ¿M e podría decir por qué partido votó Vd. en las 
últimas elecciones generales de junio de 1986? 

AP-PDP-PL (Coalición Popular) 12 
PRD 0 
CDS 7 
PSOE 29 
PCE (Izquierda Unida) 3 
PNV 1.1 
HB 0.3 
EE-IPS 0.7 
CiU 2.6 
ER 0.6 
Otros de derecha 0.8 
Otros de izquierda 1.4 
En blanco 0.8 
No votó 17 
NS/NC 24 

 
 
 
 

P. 41. Y si mañana volviera a haber elecciones generales, ¿a 
qué partido votaría? 

AP 9 
PDR (Democracia Cristiana) 0.5 
PL 0.2 
CDS 7 
PSOE 20 
PCE (Izquierda Unida) 3 
PNV 0.6 
HB 0.4 
EE 0.6 
EA 0.7 
CiU 2.5 
ERC 0.7 
Otros 3 
No piensa votar 16 
NS/NC 37 
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P. 42. ¿Podría Vd. decirme cómo se considera en el terreno 
religioso? 

Católico practicante 41 
Católico no practicante 40 
No creyente 6 
Indiferente 7 
Otra religión distinta de la católica 1 
NS/NC 5 

 
 

P. 43. Sexo: 
Hombre 48 
Mujer 52 

 
 

P.44. ¿Cuántos años cumplió Vd. en el último cumpleaños? 
(Distribución por edades): 

18 21 10 
22 25 9 
26 35 19 
36 45 19 
46 60 24 
Más de 60 19 
NS/NC 0 

 
 

P. 45. Estado civil: 
Soltero 28 
Casado 63 
Separado o divorciado legalmente 1 
Separado de hecho sin haber iniciado 
ninguna tramitación legal 

0 

Viudo 8 
NS/NC 0 
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P. 46. ¿Qué estudios tiene Vd.? 
Menos de estudios primarios 24  
Estudios primarios completos 33 
Estudios de formación profesional 8 
Bachiller elemental 9 
Bachiller superior 10 
Estudios de grado medio 6 
Universitarios o técnicos de grado superior 9 
Otros 0 
NS/NC 1 

 
 
 
 

P. 47. ¿En cuál de estas situaciones se encuentra Vd.? 
Trabaja 44 
Está parado 8 
Jubilado 14 
Estudiante 7 
Sus labores 26 
NS/NC 1 
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